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SER D FRIRXIZERE
B3 —2 BEYICERATHEBEINDEHEICEHT HEIE(/2) REEE FE 31/
RO E | BmEs 12982043 EhE3 | LT H=5 [ it LAk 20— H
SUERM O TiRICHEE T STt 2ERIHA
ﬁfg TREOBIOTILIOKRES TREOHBEEILHDOKRES TREOBIFOEILADKES TREOHBEEILADRES
= = T AN TE AN T = = R AN = R AN = | =
B&5 E 4 '(Em_c)k ‘Fimb(z)d)ﬂﬁ%ﬁ jj(gétm%)é X 4 Tjﬁﬁggﬁik$ .(;r,n? jj(ltglatm%)é X 4 ,(a;)k J:imﬁ(z)a)tt.a jj(ltglatm%)é X 4 J:imﬁ(z)d)tt.s; .Fﬂm'c)k jj(fl)\litnié
; 100kN/m% B2 % — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —[3m%B25% -~ — — —
Zhst 1.00 | 0.00 ~ 485 60.44 | FhLS | 000 ~ 485|173 9.26 ZhLls 100|500 ~ 610 60.44 | Fhs | 500 ~ 510|173 9.26
2 100kN/m% B2 % — -~ = —|3mZEBzZ| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —[3m%#B2% -~ — — —
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 5.09 63.46 | FhLs | 0.00 ~ 509|183 9.79 ZhLls 100|500 ~ 565 63.46 | Fh | 500 ~ 555|183 9.79
3 100kN/m% B2 % — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —3m%B2% -~ — — —
Zhst 1.00 | 0.00 ~ 586 78.30 | FhLst | 0.00 ~ 0.00| 157 8,42 ZhLls 100|500 ~ 7.20 73.30 | #FnRS | 500 ~ 720|157 8.42
4 100kN/m% Bz 5% — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —[3m%#B25% -~ — — —
Zhst - -~ = —| Zhust - ~ = — — st — — ~ — —| Zhust — ~ — — —
5 100kN/m% Bz % — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —[3m%#B2% -~ — — —
Zhst - -~ = — | Zhst - ~ = — — zns — — ~ — —| Zhust — ~ — — —
6 100kN/ Mm%z % — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —3m%#825% -~ — — —
Zh st - -~ = —| Zhust - ~ = — — Zzns — — ~ — —| Zhust — ~ — — —
” 100kN/ Mm%z % — -~ = —|3mZEE2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —[3mE#B2% -~ — — —
Zhst 1.00 1000 ~ 6.11 76.66 | FhLst |0.00 ~ 611|179 9.60 ZhLls 100|500 ~ 706 76.66 | FnS | 500 ~ 706|179 9.60
P 100kN/m% B2 % — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —3mEB2% -~ — — —
Zhst 1.00 | 0.00 ~ 594 74.40 | FhLS | 000 ~ 594|174 9.33 ZhLls 100|500 ~ 673 74.40 | FhS | 500 ~ 673|174 9.33
9 100kN/m% B2 % — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —[3mE#B2% -~ — — —
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 577 7221 | Fhs | 000 ~ 577|175 9.38 ZhLls 100|500 ~ 646 7221 | FhS | 500 ~ 646|175 9.38
10 100kN/m% B2 % — -~ = —|3mZEBzZ| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —[3m%#B25% -~ — — —
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 577 7221 | FhLs | 000 ~ 577|175 9.38 ZhLls 100|500 ~ 646 7221 | FhS | 500 ~ 646|175 9.38
17 100kN/ Mm%z % — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —3m%#825% -~ — — —
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 7.53 96.27 | #FhLst | 000 ~ 753|231 12.39 ZhLlst 100|500 ~ 1019 96.27 | #Fhst | 500 ~ 1019|231 12.39
12 100kN/m% Bz % — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —[3m%#B2% -~ — — —
Zhst 1.00 1000 ~ 7.71 98.87 | #hLst |0.00 ~ 7.71|2.36 12.61 ZhLls 100|500 ~ 1085 98.87 | #nt | 500 ~ 1085|236 12.61
13 100kN/m% Bz % — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —[3m%#B25% -~ — — —
Zhst 1.00 | 0.00 ~ 7.33 93.41 | #FhLs | 000 ~ 753|252 13.51 ZhLls 100|500 ~ 1122 93.41 | #Fht | 500 ~ 1122|252 13.51
14 100kN/m% B2 % — -~ = —|3mZEB2Z| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —3m%#B2% -~ — — —
Zh st 1.00 |1 0.00 ~ 7.34 93.53 | #FhLS | 0.00 ~ 7.54|254 13.59 ZhLls 100|500 ~ 1141 93.53 | Fhst | 500 ~ 1141|254 13.59
5 100kN/m% Bz % — -~ = —|3mZEBzZ| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 2% — - ~ — —[3m%#B25% -~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 710 90.16 | #FhLst |0.00 ~ 710|260 15.92 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 1145 90.16 | Thst | 500 ~ 11.45| 2.60 15.92




SERMO R RREREE
BA3—2 BEYIERIHEBRESNDEHEICE T HEIE(2/2) REFE PRSI SE
[ SEFEOEE | EMES 12952013 BT | ZE3 T H 5 | Wl | LR L= T H
. RERBhO FiRCBES S RIEREh R
Eiﬁg TEEOBBOSSENDAES TEEQEBERSLNDKRES TEEDOBBDEILNDKES TEFOHBERSENDRES
o= |G [T | =2 | Ve | s | =P G | e | B2 e | G | avm
16 100kN/mM##8 % % -1 -~ - —|3mEBRB — ~ — - — | 100kN/mi% 8% % -1 -~ - —|3mEBZS| — ~ —| — -
Zhust 1.00 1000 ~ 6.19 77.64 | #hpst | 000 ~ 619|212 11.87 Zhust 1.00 1500 ~ 935 77.64 | This | 5.00 ~ 935|212 11.37
17 100kN/mM%&#8 2% - -~ - —[3mE8BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZEZ % — -~ = —|[3mzEBZB| — ~ — — —
Zhust - -~ - — | Ehust -~ - — — ZhList — -~ - — | EhLust -~ - — —
18 100kN/M##8 % % -1 -~ - —|3mEBRB — ~ — - — | 100kN/mi% %% -1 -~ - —|3mEBZS| — ~ —| — -
Zh s - -~ - — | ghuist -~ - — — Zhust — -~ - — | Fhust -~ = — —
19 100kN/M%&#8 2% - -~ - —[3mz8BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZE B2 % — -~ = —|3mEBZBE| — ~ - — —
Zhust - -~ - — | Ehuust -~ - — — ZhList — -~ - — | EhLust -~ - — —
20 100kN/mM%&#2% | 1.00 | 000 ~ 065 109.71 |3m&EHEZBH| — ~ — — — [ 100kN/Mi%EBZS | 1.00 | 1212 ~ 1422 109.71 [3mZEEBZB| — ~ — - -
ZThLst 1.00 | 065 ~ 844| 100.00 | ThWst | 000 ~ 844|202 10.79 ZhLst 1.00 500 ~ 1z212| 100.00 | Thest | 500 ~ 1422|202 10.79
21 100kN/mM#&E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 128 119.58 |3m&EHBZXBH| — ~ — - — [ 100kN/MZE#BZ% | 1.00 | 1057 ~ 12480 119.38 [3mZEREZB| — ~ — - -
ThLst 1.00 [ 128 ~ 906 100.00 | ThL4t | 000 ~ 9.06| 1.74 9.80 ZhLst 1.00 | 500 ~ 1057 100.00 | EnSt | 5,00 ~ 1480 | 1.74 9.30
22 100kN/mM##82% | 1.00 | 0.00 ~ 128 119.538 |3m%#ZB| — ~ — — — [ 100kN/Mi%EBZ% | 1.00 | 1057 ~ 1480 119.38 [3mZEEBZB| — ~ — - -
ZhLst 1.00 | 1.28 ~ 906 100.00 | FhLst [ 0.00 ~ 9.06| 1.74 9.30 ZhLst 1.00 | 5.00 ~ 1057 100.00 | #hUS | 5,00 ~ 1480 | 1.74 9.30
23 100kN/mM#&#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 184 12828 |3m&EHBZXBH| — ~ — - — [ 100kN/MiZE#BZ% | 1.00 | 1060 ~ 17.05| 12828 [3mZEHBZB| — ~ — - -
Zhust 1.00 | 1.84 ~ 962 100.00 | ZhLst | 000 ~ 962|225 12.02 ZhList 1.00 | 5.00 ~ 1060 100.00| ThWUS | 500 ~ 1705|225 12.02
24 100kN/mM%&#Z% | 1.00 | 0.00 ~ 184 12828 |3m&ZBH| — ~ — — — [ 100kN/Mi%EBZ% | 1.00 | 1060 ~ 17.05| 12828 [3mZEBZB| — ~ — - -
ZThilst 1.00 | 1.84 ~ 9.62| 100.00 | #hbst | 000 ~ 962|225 12.02 Thist 1.00 | 5.00 ~ 1060| 100.00 | TS | 500 ~ 17.05]| 2.25 12.02
25 100kN/m%#82% | 1.00 | 000 ~ 094 114.14 [3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi##BZ% | 1.00 | 11.55 ~ 1452 114.14 |3m%E#BZD -~ — — —
Enst 1.00) 094 ~ 873| 100.00 | ThWs | 0.00 ~ 873|242 12.97 ZhList 1.00 | 5.00 ~ 1153 100.00 | EhUS | 5.00 ~ 1452 | 2.42 12.97
2% 100kN/mM%#82% | 1.00 | 0.00 ~ 094 114.13 [3mEBZB| — ~ — - — | 100kN/mi#&#82% | 1.00 | 11.55 ~ 1452 114.13 |3m&i#EZ% -~ - - -
ZThilst 1.00 1094 ~ 873 100.00 | #hbst | 000 ~ 873|242 12.97 Thist 1.00 | 5.00 ~ 1153 | 100.00 | ThBs | 500 ~ 1452 | 2.42 12.97
27 100kN/mM%#2% | 1.00 | 000 ~ 017 10247 |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi##BZ% | 1.00 | 1265 ~ 1336 | 102.47 |3m%E#BZ3 -~ — — —
nst 1.00) 017 ~ 795| 100.00 | ThWs | 000 ~ 795| 1.93 10.34 ZhList 1.00 | 5.00 ~ 1265 100.00 | FhUS | 500 ~ 1336 | 1.93 10.34
28 100kN/m#%#82% | 1.00 | 000 ~ 016 102.33 |3mEBZXB| — ~ — - — | 100kN/mi%&#82% | 1.00 | 1264 ~ 1331 102.33 |3m&i#EZ% -~ - - -
ZThilst 1.00 1016 ~ 794 100.00 | #hbst | 000 ~ 7.94| 1.93 10.34 Thist 1.00 | 5.00 ~ 1264 100.00 | TS | 500 ~ 1331] 1.93 10.34
100kN/M%&#8 2% ~ 3mERZ S ~ 100kN/Mi%#BZ % ~ 3mEHEZ D ~
Zhust ~ ZhList ~ ZhList ~ Zhust ~
100kN/M%&#8 2 % ~ 3mEBAD ~ 100kN/ %82 % ~ 3mEHBZ D ~
Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~ st ~
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